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 ACTA NÚMERO VEINTISEIS DE CARÁCTER ORDINARIO.- EN EL MUNICIPIO DE 

TANCANHUITZ, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 14:04 CATORCE HORAS CON 

CUATRO MINUTOS DEL DÍA 23 VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, 

SE REUNIERON EN LAS INSTALACIONES DEL SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL, LOS  CC. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL; DANIEL 

SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL; LEYDI REYES MARTINEZ, REGIDORA DE 

MAYORÍA; GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA CONSTITUCIONAL; CRISTIAN 

ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR CONSTITUCIONAL; DANIELA GARCÍA CASTILLO, 

REGIDORA CONSTITUCIONAL; NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL; KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL Y 

EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, TODOS 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ, S.L.P. PARA EL TRIENIO 2024-

2027, CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL  21 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

MUNICIPIO LIBRE  DEL  ESTADO  DE  SAN  LUIS  POTOSÍ, BAJO EL SIGUIENTE: 

 

        ORDEN DEL DIA: 

I.- PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

III. ASUNTOS A TRATAR: 

A.- PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES BIMESTRALES DE LAS COMISIONES PERMANENTES 

DEL CABILDO. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE SESIÓN. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE 

LA SESIÓN. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL PASE DE LISTA, PARA LA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LEGAL, POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES 

DEL CABILDO MUNICIPAL, LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, 

REALIZA LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN Y DECLARA LA VALIDEZ DE LOS 

ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN.------------------------------------------------------------------------- 

 

II.- EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO PROCEDE A LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

ACTO SEGUIDO, SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CABILDO, EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 25 VENTICINCO DE 

CARÁCTER ORDINARIO CELEBRADA EL PASADO DÍA 10 DIEZ DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

DOS MIL VEINTICINCO, LA CUAL ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
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 III.- EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LOS ASUNTOS A TRATAR, SE PROCEDE 

AL DESAHOGO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

A.- PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES BIMESTRALES DE LAS COMISIONES 

PERMANENTES DEL CABILDO. 

 

EN ESTE ACTO LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PROCEDEN A PRESENTAR LOS 

INFORMES BIMESTRALES DE LAS COMISIONES PERMANENTES DEL CABILDO ASIGNADAS, 

CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ABRIL- MAYO Y JUNIO-JULIO DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, AL TENOR SIGUIENTE: 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESENTA INFORME DE 

ACTIVIDADES RELATIVO A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, EN SU CARÁCTER DE 

PRESIDENTA MUNICIPAL. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL, PRESENTA 

ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES DE: COMERCIO, ANUNCIOS Y ESPECTÁCULOS 

Y ECOLOGÍA. 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. LEYDI REYES MARTÍNEZ, PRESENTA INFORME DE 

ACTIVIDADES, RELATIVO A LAS COMISIONES DE: GRUPOS VULNERABLES Y 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN. 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL, PRESENTA INFORME DE ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES 

DE: MERCADOS, CENTRO DE ABASTO Y RASTRO Y SALUD Y ASISTENCIA SOCIAL. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR 

CONSTITUCIONAL, PRESENTA INFORME DE ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES 

DE: CULTURA, RECREACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD, ASÍ COMO: EDUCACIÓN PÚBLICA Y 

BIBLIOTECAS. 

 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. DANIELA GARCÍA CASTILLO, REGIDORA CONSTITUCIONAL, 

PRESENTA INFORME DE ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES DE: ALUMBRADO Y 

OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y DERECHOS HUMANOS Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 

EN USO DE LA PALABRA LA C. NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL, PRESENTA INFORME DE ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES 

DE: AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO, POLICÍA PREVENTIVA, 

MOVILIDAD, SEGURIDAD VIAL Y TRANSPORTE Y VIGILANCIA. 
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 EN USO DE LA PALABRA LA C. KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL, PRESENTA INFORME DE ACTIVIDADES RELATIVO A LAS COMISIONES 

DE: DESARROLLO RURAL Y ASUNTOS INDÍGENAS, DESARROLLO Y EQUIPAMIENTO 

URBANO Y HACIENDA MUNICIPAL. 

 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS GENERALES. 

ASUNTO GENERAL 1 UNO: REESTRUCTURACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES. EN USO 

DE LA PALABRA EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 

INFORMA SOBRE LA REESTRUCTURA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, EN ESTE CASO EN 

LA FIGURA DE LA PRESIDENCIA DEL COMITÉ, PARA INTEGRAR EN ESTE CASO A LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, LO CUAL SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES 

DEL CABILDO, RESULTANDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ASUNTO GENERAL 2 DOS: COMPARECENCIA DEL DIRECTOR DE COMERCIO MUNICIPAL 

(TEMA: FIESTAS PATRONALES). EN ESTE ACTO, ESTE CABILDO AUTORIZA LA 

COMPARECENCIA DEL DIRECTOR DE COMERCIO C. RAFAEL DE JESÚS MAYORGA TADEO. 

  

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, PREGUNTA 

AL DIRECTOR DE COMERCIO, RESPECTO A QUE SE PIDIERON LAS 3 CANTINAS 

PRINCIPALES PARA CABILDO, DE LA MISMA MANERA, SUGIERE QUE SE DEBEN REDUCIR 

LOS COSTOS DE LAS CANTINAS GRANDES A QUIEN MUESTRE SU PERMISO DE 

ALCOHOLES COMPRADO EN EL EVENTO ANTERIOR DE SEMANA SANTA, COMO UNA 

FORMA DE DAR PREFERENCIA A QUIENES YA HAN ESTADO COLABORANDO EN EL 

MUNICIPIO Y EN ESTE TENOR TAMBIÉN SUGIERE, QUE A LAS PERSONAS QUE VENDEN 

FRITURAS Y ARTESANOS NO SE LES COBRE SIENDO IMPORTANTE INCENTIVAR AL 

COMERCIO LOCAL, ANTE LA GRAN DIFICULTAD QUE EXISTE ECONOMICAMENTE 

HABLANDO. LO CUAL SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 

CABILDO, RESULTANDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA NORMA IVANA BARRIOS TORRES, COMENTA QUE 

APOYA LA PROPUESTA Y QUE SE LE COBRE UNA CANTIDAD MÍNIMA A LOS COMERCIANTES 

LOCALES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

Presidencia Municipal 

 2024-2027 

Tancanhuítz, S.L.P.  

 UNA VEZ ANALIZADO EL TEMA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD. QUE LOS COSTOS A LAS 

PERSONAS QUE REALICEN ACTIVIDADES COMERCIALES EN LAS FIESTAS PATRONALES, 

SEAN LOS SIGUIENTES: 

 $2000.00 TAQUEROS; 

➢ $500.00 (CARRETONES);  

➢ $500.00 CHÁCHARAS;  

➢ $2000.00 BEBIDAS PREPARADAS LOCALES (SI PRESENTAN EL RECIBO PASADO 

$1000.00); Y 

➢ $5000.00 CANTINA GRANDE (SI PRESENTAN RECIBO PASADO SE LES DESCUENTAN 

$1000.00). 

 

ASUNTO GENERAL 03 TRES. PROBLEMÁTICA UBR, DIF, COORDINADORA DE SALUD. 

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REFIERE QUE 

ES EVIDENTE E INCLUSO YA UNA PROBLEMÁTICA, LA FALTA DE COORDINACIÓN ENTRE 

ANA MARÍA REYES PÉREZ, DIRECTORA DEL DIF, BLANCA GUADALUPE SALINAS NAVA, 

COORDINADORA DE SALUD Y LEIDY ZULEMA SAENZ QUINTERO, DIRECTORA DE UBR, DEBE 

TRABAJARSE EN COMÚN Y EN EQUIPO A FAVOR DE LA CIUDADANÍA QUE ES A QUIENES 

NOS DEBEMOS. 

 

ACTO SEGUIDO, SE AUTORIZA EL INGRESO DE LA C. KAREN AMOR FRANCO LÁRRAGA, 

PRESIDENTA DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF Y C. ANA MARÍA REYES PÉREZ, DIRECTORA DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DIF. 

 

EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, MANIFIESTA 

QUE SE PIDIERON LAS 3 TRES CANTINAS PRINCIPALES PARA CABILDO Y LAS GANANCIAS 

FUERAN ENTREGADAS EN PRODUCTOS EN ESPECIE AL SISTEMA MUNICIPAL DIF Y SOLO 

SOLICITABA QUE EL PERSONAL DEL SMDIF SE ENCARGARA DE LAS CANTINAS, LO CUAL 

RESULTÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ASUNTO GENERAL 04 CUATRO. VEHÍCULOS DE TRASLADO (DIF Y UBR). 

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. DANIEL SAGAHÓN MEDINA, COMENTA Y SUGIERE QUE ES 

NECESARIO, DAR UN VEHÍCULO AL DIF MUNICIPAL, YA QUE LOS QUE TIENEN YA ESTÁN 

MUY ANTIGUOS Y LA LABOR QUE SE REALIZA PARA LA CIUDADANÍA DEL MUNICIPIO ES 

FUNDAMENTAL. 

 

POR OTRO LADO, REFIERE QUE VINO UNA LICENCIADA POR EL TEMA DE LOS VEHÍCULOS 

QUE SE MANDARON A ARREGLAR Y QUIERE DEMANDAR POR LA FALTA DE PAGO, SE 

INFORMA PARA CONOCIMIENTO DEL CABILDO Y EN SU MOMENTO ACORDAR AL 

RESPECTO. 
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 ASUNTO GENERAL 05 CINCO: TORNEOS DEPORTIVOS EN EL MUNICIPIO. EN USO DE LA 

PALABRA EL REGIDOR CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO, INFORMA SOBRE LOS 

DIFERENTES TORNEOS DEPORTIVOS QUE VAN A INICIAR Y UNA VEZ QUE SE TENGA TODA 

LA INFORMACIÓN AL RESPECTO, SE INFORMARÁ CUÁNTOS EQUIPOS SE INSCRIBEN.  

 

ASUNTO GENERAL 06 SEIS:  INTERVENCIÓN DE LA REGIDORA KARLA EUGENIA 

HERNÁNDEZ GARCÍA.   EN USO DE LA PALABRA LA REGIDORA KARLA EUGENIA 

HERNÁNDEZ GARCÍA, COMENTA QUE SE ESTÁN EXCEDIENDO CON LOS VALES DE 

GASOLINA, SE DEBEN TOMAR MEDIDAS PARA REGULAR ESTA SITUACIÓN.  

 

ASUNTO GENERAL 07 SIETE: ENTREGA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO. EN USO DE 

LA PALABRA LA C. GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA CONSTITUCIONAL, 

COMENTA QUE NO HAN MANDADO EL PRIMER INFORME A CABILDO, SERÍA IMPORTANTE 

ENTREGARLO ANTES Y ANALIZARLO PREVIAMENTE.  

 

V.- EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA DE LA SESIÓN, LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A LA CLAUSURA A LA 

PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, SIENDO LAS 17:10 DIECISIETE 

HORAS CON DIEZ MINUTOS, DEL DÍA 23 VEINTITRÉS DE SEPTIEMBRE DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARANDO LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA MISMA 

EMANARON.    

DAMOS FE 

 

 

 

 

OLGA KARINA LUNA FLORES 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA 

SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 
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 LEYDI REYES MARTINEZ 

REGIDORA DE MAYORÍA 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

 

 

 

GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD                  CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO 

         REGIDORA CONSTITUCIONAL                             REGIDOR CONSTITUCIONAL  

                      “RUBRICA”                                                                 “RUBRICA” 

 

 

 

 

 

      DANIELA GARCÍA CASTILLO                              NORMA IVANA BARRIOS TORRES 

     REGIDORA CONSTITUCIONAL                                 REGIDORA CONSTITUCIONAL 

                      “RUBRICA”                                                                 “RUBRICA” 

 

 

 

 

 

 

KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA  

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA  

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

“RUBRICA” 

 


